

学思想 强党性 重实践 建新功

促实干 晒实绩 求实效

永川区妇幼保健院

就医服务一件事 群众只用跑一次

本报讯(渝西都市报实习记者 陈欣薇)“现在方便太多了,我今天直接通过手机弄好了挂号、医保缴费,都不用到处跑‘窗口’。”11月30日,患者谭清月惊喜地说。她表示,自己以前需要跑上跑到特定窗口用医保缴费,耗时又麻烦,现在可以直接在永川区妇幼保健院公众号里使用医保移动支付,一键就可以搞定,节省了很多时间。

自主题教育开展以来,永川区妇幼保健院根据重庆市8家医疗机构“就医服务一件事”试点改革目标和要求,作为全市唯一试点改革的妇幼保健院,通

过优化流程、“床旁结算”、智能导诊、互联网问诊、“一站式”服务、门诊延时服务、老年关爱就诊及突出“妇幼保健服务”等方式,不断推陈出新、迭代升级,逐步把就医问题清单变成工作成效清单,把群众需求清单变成服务满意清单,就医服务不断优化。

伴随着一阵啼哭,新生儿顺利降生,但出生后各种证件的办理不免让宝宝爸妈们头疼不已。过去,新生儿出生后,家属需要跑医院窗口、政务服务窗口和派出所等多个部门办证上户,过程繁杂、耗时又费力。“现在通过手机就能

一下子办理好,让我们少跑了很多路。”同天,新晋“奶爸”何德康在永川区妇幼保健院工作人员的指导下,不到20分钟就办好了新生儿出生证明和上户。据了解,今年4月,永川区妇幼保健院推出“新生儿出生一件事一次办”服务,打破了以往线下窗口受理的传统模式,新生儿父母仅通过一个手机、一份材料、一次提交,20分钟就能实现多个事项线上通办,证件还能免费邮寄到家。

“以前缴费楼上楼下来回跑,等电梯、排队要等很久,现在太方便了,直接病床旁就能缴费。”正在病房里直接办理

缴费业务的患者家属陈泽民告诉记者。据介绍,永川区妇幼保健院正在实施推行医保“床旁结算”服务,将“窗口服务”变为“床旁服务”,让患者实现“零跑腿”,为患者带来了便捷高效的就医体验。

永川区妇幼保健院党委书记成南峰表示,实行“就医服务一件事”以来,门诊患者就医等待时间同比缩短46.5%,门诊预约率由44.2%提高至79.5%,复诊患者平均就医等待时间缩短至18.5分钟内,群众满意度同比增长5.6%,此次改革显著提升了群众就医获得感、幸福感、安全感。

“重庆市首届残疾人十大榜样人物”评选揭晓

永川职教毕业生彭军榜上有名

渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 刘朝翔 文/图

11月28日,由重庆市人民政府残疾人工作委员会主办、重庆市残联承办的“‘向阳而生 筑梦同行’重庆市首届残疾人十大榜样人物”评选结果揭晓,重庆科创职业学院毕业生彭军榜上有名。评委会给予他的颁奖词是:“纵有疾风起,人生不言弃。你冲破命运桎梏,逐梦云端,奋力远航;你以广袤大地为纸,以辛勤汗水为墨,书写春花秋实美华。”

彭军,中共党员,重庆科创职业学院毕业生,重庆残之梦商贸有限公司创办人、总经理,重庆市巫山县肢体残疾人协会秘书长,公司入驻重庆科创职业学院创新创业科技园。

据了解,6岁那年,彭军因触电意外失去双手,生活变得格外艰难,但他坚信知识能改变命运,在求学路上付出比常人更多的努力。2018年,他考入重庆科创职业学院。彭军在校期间刻苦学习、积极乐观,用双臂穿衣吃饭、拿东西、敲击键盘,用行动表达对生活的热爱和对知识的渴望。在重庆科创职业学院领导和老师的鼓励和支持下,他主动参加创新创业培训与竞赛,所在团队在第八届、第九届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛中团队分别荣



彭军接受“重庆市首届残疾人十大榜样人物”颁奖。

获“金奖”,他个人荣获“最具人气奖”。

他积极响应“互联网+现代农业”政策,将家乡巫山县有创业梦想的残疾人联合起来,打造“巫山残疾人综合服务平台”,

成立了残之梦商贸有限公司,以巫山脆李为重点树立起“巫山农特产品牌”,既帮助当地残疾人脱贫,也为当地农产品和乡村旅游增值赋能。

彭军先后荣获“巫山好人”、“最美巴渝·感动重庆”月度人物、年度“感动永川人物”、重庆市“精神文明建设先进个人”、“重庆市励志学生典型”、巫山县“全县扶残助残先进个人”、“全国高校毕业生基层就业卓越奖”等荣誉。

近年来,多家中央和省部级媒体报道其自强不息、逆境成长的感人事迹,央视新闻在今年8月以“意外失去双手 努力活出自我”为题,对彭军进行了11分钟专题报道。一系列荣誉的获得,是对他勤奋学习、迎难而上、扎根基层、创新创业、坚韧不拔、自强不息的充分肯定,也是党和国家号召广大青年为乡村振兴贡献力量的又一次动员。

彭军的创业故事是中国职教的缩影,也是永川作为西部职教基地育人的典范。永川区高度重视和发展职业教育,重庆科创职业学院一直以来重视毕业生创新创业指导和典型选树工作,积极推选优秀毕业生参与国家、省市各类选树活动。通过树立榜样、学有典范,广大毕业生敢于创业奋斗、主动投身基层的激情被持续点燃,有力地推动了学校毕业生更充分更高质量就业和服务区域社会经济发展。

永川筑牢交通安全防线

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川 文/图)在第十二个122“全国交通安全日”来临之际,12月1日,永川区公安局交巡警支队联合永川区陈食街道在陈食文化广场举行了“文明交通,你我同行”主题交通安全宣传活动。

活动现场,交巡警结合今年全国交通安全日“文明交通,你我同行”主题,通过给群众发放“三轮车”“摩托车”“一盔一带”宣传单,观看122主题宣传海报、交通安全警示宣传片,有奖问答等方式,向广大群众宣讲道路交通安全法律法规、“122”的由来以及开展此次宣传活

动的目的,积极倡导“文明交通,你我同行”交通理念。针对农村道路实际,结合冬季常见交通违法行为,交巡警向群众宣传了“一盔一带”“酒驾醉驾”“三轮车违法载人”等交通安全知识,进一步提升农村群众交通安全意识。

活动中,永川区交巡警支队车辆管理所民警将“流动车管所”开到活动现场,为群众提供便民服务,指导群众安装“交管12123”APP,引导群众在APP上办理车辆检验、驾驶证换证等业务。

图为交巡警向群众发放交通安全宣传海报。

